

**PREFEITURA MUNICIPAL DE BEBEDOURO**

**ERRATA DO EDITAL Nº 01/2018**

O Centro de Integração Empresa-Escola – CIEE torna pública a seguinte retificação no Edital DE Classificação do Chamamento Publico para a contratação de estagiários 01/2018 Prefeitura Municipal de Bebedouro

**Onde se lê:**

HISTÓRIA				
CLASSIF.	NOME	RG	DATA DE NASCIMENTO	NOTA
1	LAVINIA HELOISA DE SOUSA NEIRA	56.304.888-8	15/02/2000	12
2	FELIPE MADEIRA G A PINHEIRO	46.014.971-2	24/06/1997	17

**Leia-se:**

CLASSIF.	NOME	RG	DATA DE NASCIMENTO	NOTA
1	FELIPE MADEIRA G A PINHEIRO	46.014.971-2	24/06/1997	17
2	LAVINIA HELOISA DE SOUSA NEIRA	56.304.888-8	15/02/2000	12

Bebedouro, 02 de fevereiro de 2018.

**Centro de Integração Empresa Escola – CIEE**